
 BİYOLOJİ BÖLÜMÜ KOORDİNASYON KURULUNA 

 Ölçme  ve  Değerlendirme  Kurulu,  2020-2021  eğitim  ve  öğretim  yılı  güz  dönemi  öğrencileri 

 için  yapılan  "Uzaktan  Eğitim  Memnuniyet  Anketi"  ile  ilgili  anket  sonuçlarını  24.11.2020 

 tarihinde  değerlendirmiş  ve  bu  kapsamda  aşağıdaki  durumları  ve  ekte  verilen  grafikleri, 

 Koordinasyon Kuruluna iletmek üzere belirlemiştir. 

 1  Kesinlikle Katılmıyorum  4  Katılıyorum 

 2  Katılmıyorum  5  Kesinlikle katılıyorum 

 3  Kararsızım 

 ●  Uzaktan  Eğitim  Sistemine  erişim  ve  dersleri  izleyebilmek  ile  ilgili  aşağıdaki  verilen 

 ifadelere katılma düzeyinizi işaretleyiniz. 

 Sorular  Ortalama 

 Değerler 

 1.  Aldığım derslere ait canlı dersleri düzenli olarak  takip 

 ediyorum. 

 4,35 

 2.  Sanal sınıf uygulamasını nasıl kullanacağımı biliyorum.  4,38 

 3.  Uzaktan eğitim sistemine yüklenmiş olan ders içeriklerini 

 düzenli olarak takip ediyorum. 

 4,29 

 4.  Uzaktan eğitimle ilgili sorun yaşamam durumunda, 

 danışmanımdan destek alabiliyorum. 

 3,98 

 5.  Uzaktan eğitim dersleri ile ilgili bilgilendirici  duyuruları takip 

 ediyorum. 

 4,25 

 6.  Bölümümüz web sitesini düzenli takip ediyorum.  3,87 

 7.  Uzaktan eğitimde ders veren öğretim üyeleri yeterli  kaynak ve 

 materyaller kullanmaktadır. 

 3,98 

 8.  Uzaktan eğitimde ders veren öğretim üyelerini anlamakta 

 güçlük çekiyorum. 

 2,75 

 9.  Öğretim üyeleri ile iletişime geçtiğimde geri dönüş 

 alabiliyorum 

 3,78 

 10.  Uzaktan eğitim sistemi sayesinde dersleri tekrarlı  izlemek bana 

 yarar sağlıyor. 

 4,38 



 11.  Uzaktan eğitim sistemi sayesinde zamanımı daha verimli 

 kullanabiliyorum. 

 4,22 

 12.  Uzaktan Eğitim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum.  3,27 

 13.  Uzaktan Eğitimin örgün eğitimde yer alan tüm derslerde 

 kullanılabileceğini düşünüyorum. 

 3,40 

 14.  Uzaktan eğitime bağlanmada zaman zaman teknik sorunlar 

 yaşıyorum. 

 3,11 

 15.  Bölümümüz uzaktan eğitim sisteminden genel olarak 

 memnunum. 

 3,96 

 ●  Uzaktan Eğitim Sistemine erişim ve dersleri izleyebilmek  ile ilgili aşağıdaki verilen 

 ifadeleri beğeni düzeyinizi işaretleyiniz. 

 1  Hiç beğenmedim  4  Beğendim 

 2  Beğenmedim  5  Çok beğendim 

 3  Kararsızım 

 Sorular  Ortalama 

 Değerler 

 1.  Uzaktan eğitim derslerinin süresi  4,04 

 2.  Uzaktan eğitim derslerinin içerikleri  4,09 

 3.  Uzaktan eğitim dersi veren öğretim üyelerinin hazırlıklı  olması  4,05 

 4.  Uzaktan eğitim derslerinin tekrarlı izleyebilme olanağı  4,44 

 5.  Uzaktan eğitim derslerinin anlaşılabilirliği  3,87 

 6.  Uzaktan eğitim derslerinin verimliliği  3,84 

 Kurul Üyeleri  Tarih  İmza 
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 Arş. Gör. Dr. Semra SAYGIN 

 Arş. Gör. Hilal ATEŞ 



 GÖRÜŞ VE DÜŞÜNCELERİNİZ 

 ●  Çok memnunum. 

 ●  Bazı  hocalar  çok  iyi  kullanamıyor  programları  ve  aksaklıklar  yaşanıyor  o  sırada 
 konsantrasyonum dağılıyor ve kamerayı bazıları düzgün  ayarlayamıyor ve umurunda olmuyor 

 ●  Açıkçası uzaktan eğitim iyidir 

 ●  Hocalarımızın  işleyip  kayıt  altına  aldıkları  dersleri  sisteme  daha  kısa  sürede  yüklemelerini  rica 
 ederim 

 ●  Bazı  hocalar  videoları  çok  geç  yüklüyorlar  ve  ders  dışında  hiçbir  hocayla  iletişime  geçip 
 sorularıma cevap alamıyorum 

 ●  Bazı  hocalarımız  videoları  sisteme  yüklemiyor.  Katılmadığımız  dersleri  sonra  açıp 
 izleyemiyoruz.  Bu  da  derslerin  birikmesine  ve  anlamakta  güçlük  çekmemizi  sebep  oluyor. 
 Videolar  daha  erken  paylaşılsa  bizim  için  çok  daha  iyi  olur.  Derslerin  başlamasından  bir  aydan 
 fazla zaman geçti. Hala kayıtları paylaşılmamış dersler  var. 

 ●  Sadece ders kayıtları biraz daha erken paylaşılmasını  istiyorum 

 ●  Hiç  bu  kadar  iyi  olacağını  tahmin  etmemiştim  ders  notları  ve  biçim  olarak  çok  güzel  bir  sistem 
 kurulmuş dersleri tekrar olarak izleme imkanı çok  güzel düşünülmüş. 

 ●  Mevcut  pandemi  sebebiyle  eğitimimize  ara  vermeden,  ulaşın  esnasında,  kampüste, 
 hocalarımızın  yanında,  sınıflarda  bir  bulaşma  ve  hastalık  riski  olmadan  eğitimime  ara 
 vermeden devam edebilmekten oldukça memnunum. 

 ●  Hocalarımızın emekleri için çok çok teşekkür ederim. 

 ●  Çalışan  bir  öğrenciyim  ve  ihtiyacım  olduğu  için  ışı  bırakamıyorum.  Benim  gibi  birçok  öğrenci 
 var. Bu konuda çalışan öğrencilerin de düşünülmesini  çok isterim. 

 ●  Ders  kayıtlarının  bir  iki  hafta  yerine  daha  erken  yüklenmesini  istiyorum  çünkü  kaçırdığım  ya 
 da anlamadığım kısımları daha çabuk telafi edebilmek  istiyorum 

 ●  Uygulamalı dersler için uzaktan eğitim sistemi hiç  yeterli değil ve anlaşılır değil. 

 ●  Ders kayıtlarının dersten kısa süre sonra paylaşılması 

 ●  Hocalar  dersleri  anlattığında  bütün  kaydedilen  videoları  classroom'da  yüklesin  çünkü  bazı 
 hocalar hala yüklemiyor. Dersler tekrarlamak için  o yüklenen videoları çok yararlı 

 ●  Memnunum 

 ●  Hocalarımızın  ders  notlarını  dersten  önce  göndermelerinin  ve  canlı  ders  kayıtlarını  o  gün 
 içinde veya en geç 1 gün sonra göndermelerinin daha  yararlı olacağını düşünüyorum. 

 ●  Uzaktan  eğitim  yüz  yüze  eğitim  kadar  verimli  olmadığı  için  3  saatlik  derslerimizi  daha  da 
 verimsiz  buluyorum.  Ders  saatleri  arttırılıp  hafta  içine  yayılabilir.  Bazı  derslerde  yeterli 



 kaynak  yok  ve  ders  videoları  çok  geç  yükleniyor.  Benden  kaynaklı  olmayan  bağlantı  sorunları 
 yaşanıyor zamanında derse giremiyoruz. 

 ●  Ders  saatleri  çok  uzun  sürüyor.  Videoları  bazı  hocalarımız  geç  atıyor  hatta  bazıları  hiç  atmıyor. 
 Katılamadığım dersleri izleyemiyorum. 

 ●  Uzaktan  eğitim  sisteminin  öğrencilere  gayet  yararlı  olduğunu  düşünüyorum  özellikle  çalışan 
 çalışmak  zorunda  olan  öğrenciler  için  ciddi  bir  kolaylık  sağlıyor  bunun  yanı  sıra  içinde 
 olduğumuz  süreçten  dolayı  sağlık  durumlarının  göz  önünde  bulundurulmasından  ve  bulaşma 
 riskinin  yüksek  olmasından  dolayı  online  sistemin  yararlı  olduğunu  düşünüyorum.  bu  Pandemi 
 sürecinin bitimine kadar online eğitimin devam etmesi  gerekiyor. 

 ●  Hocalardan ricam, sınavda biraz süre yeterli vermelerini  istiyorum. 

 ●  Çok memnunum. 

 ●  Finaller de online olmalı. Hatta Bahar dönemi de uzaktan  olmalı. 

 ●  Dersler ile ilgili videolar sisteme çok geç yükleniyor,  daha erken eklenmesi ni rica ediyoruz 

 ●  Birçok  dersin  öğretim  üyesi  canlı  ders  videolarını  sisteme  ya  çok  geç  yüklüyor  ya  da  hiç 
 yüklemiyor.  Örneğin  hayvan  ekolojisi  dersinin  videoları  halen  yüklenmedi.  Diğer  yandan 
 Mikrobiyoloji dersinin ders notları eksik. Bu sorunların  giderilmesini istiyorum. 

 ●  Ders kayıt videolarının sisteme erken yüklenmesini  istiyorum. 

 ●  Yüz  yüze  eğitim  olursa  daha  iyi,  dersler  daha  iyi  anlaşıyor  özelikle  laboratuvar  dersler  ondan 
 hiç bir şey anlaşmıyor 


